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Téma: Práce se zabývá romány Peace Shall Destroy Many a The Sacrifice od kanadských autorů Rudyho Webe a Adely Wisemanové s cílem vystopovat jak obě díla zobrazují zkušenost imigrantů židovského a menonintského původu v Kanadě na počátku 20. století. 
Organizace a obsah: Rozsah textu i jeho formální uspořádání splňují nároky kladené na daný typ práce. Autor práci koncipuje jako ilustraci toho, jak je povaha kanadské komunity neodmyslitelně jakýmsi kulturním kompozitem, jehož struktura obsahuje kromě anglosaských vrstev i „sedimenty“ jiných kultur – v případě této práce se jedná o menonintské a židovské přistěhovalce. V úvodním přehledu se zabývá literární tradicí, tendencemi v oblasti kanadské přistěhovalecké literatury (Susann Moodie, Ralph Conner) a pocitem anglosaské přistěhovalecké nadřazenosti či exklusivnosti z této literatury vyvěrající. Dále pojednává o nefiktivní historické povaze přistěhovalců v Kanadě (J.H.McCulloch, W.H.Jarvis). Hlavní část práce poskytuje postupnou srovnávací analýzu, jejíž četné dílčí výstupy nelze v tomto krátkém posouzení dostatečně ilustrovat. Za nejzajímavější lze považovat ilustraci dynamiky v díle románu Peace Shall Destroy Many v otázkách pohledu Kanaďanů na menonity v historickém měřítku od respektu v 19. století po averzi ve válečném období čtyřicátých let. Dále se autor zabývá tím, jak román zobrazuje kulturní specifika menonintské menšiny (náboženství, pohled na ženy, atd.). Argumentace druhé části práce zabývající se románem The Sacrifice je sice v porovnání s autorovým mikroskopickým pohledem na první dílo méně detailní, přináší však mnohé zajímavé závěry osvětlující rozdílnost mezi romány. 
Práci lze vytknout jen její tematickou roztříštěnost – autor si měl „zúžit“ počet zpracovaných témat, čímž by se vyhnul občasné fragmentárnosti.   
Bibliografie: Práce je založena na nadprůměrném počtu sekundární literatury v podobě tištěné i elektronické. Její využití v textu odpovídá předepsaným požadavkům a směrnicím instituce. 
Jazyk, styl a formální úprava: Jazyk i formální úprava je na velmi kultivované úrovni odpovídající projevu rodilého mluvčího. Občasné zakolísání připisuji spíše nedotaženosti než neznalosti. 
Celkové zhodnocení: Po obsahové stránce je práce vypracována s exkvizitním důrazem na detail a kvalitu argumentace. Ve snaze postihnout komplexní téma byl autor ochoten do své argumentace zakomponovat mnoho důležitých vedlejších informací. Po zvážení všech kladů a záporů práci doporučuji k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena stupněm 
Výborně (1).
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